

# 人社部:全民参保登记今年启动

**新华社消息** 人力资源和社会保障部28日发布通知要求,2017年所有省份都要全面启动全民参保登记工作。年底前要全面完成辖区内全部目标人群

的登记工作,基本实现参保登记数据省级集中管理,为建立国家级全民参保登记信息库,完成各省登记数据联网入库做好准备。

《人力资源社会保障部办公厅关于全面实施全民参保登记工作的通知》要求,要加快登记信息库建设,通过开展内部和外部信息比对、基础数据采

集以及入户调查等途径,完成登记数据“全入库”工作,并结合“五险合一”业务信息系统建设和省级数据大集中等工作,尽快实现登记数据省级集中管理。

要结合中小微企业从业人员、灵活就业人员、城乡流动就业居住农民、在城镇稳定就业农民工、高风险行业从业人员以及网络就业、创业等新型业态群

体特点,及时清除不合理的政策性壁垒,加大政策创新力度,引导各类符合条件的人群参加社会保险,确保参保覆盖面不留死角。(徐博 赵文君)

## 宜宾一孕妇产检 HIV阳性未获告知 首诊医生被解聘

**《南方都市报》消息** 近日,四川宜宾爆出“孕妇产检HIV阳性未获告知致新生儿感染”。3月27日深夜,当地卫计委发布消息称,宜宾市妇幼保健院妇产科门诊医务人员责任心严重缺失,工作不细致,没有及时告知预防母婴传播及相关检测信息,导致没有实施干预措施。经诊断,孕妇陈晓(化名)的HIV抗体检测为阳性,梅毒抗体检测阳性,新生儿为先天性梅毒、HIV暴露。

宜宾市卫计委妇幼保健科科长魏强3月28日告诉记者,宜宾市妇幼保健院已解聘涉事的首诊医生,并对负责后续检查的医务人员进行了处分。宜宾市卫计委也已出台了初步的行政处理意见,该意见有待相关领导和部门通过,或将吊销涉事首诊医生的医师资格证书。此外,婴儿的治疗费用将由新生儿目前就诊的宜宾市一医院和宜宾市妇幼保健院共同承担。

当日,婴儿的父亲李义(化名)告诉记者,医生的失误对他的家庭造成了“非常大的伤害”,他将追究涉事首诊医生的法律责任。

针对此事件,北京众成律师事务所律师宋中清向记者介绍,根据《执业医师法》第二十六条第一款,医师应当如实向患者或者其家属介绍病情。而根据《医疗机构管理条例实施细则》第六十二条,医疗机构应当尊重患者对自己的病情、诊断、治疗的知情权利。

3月27日深夜,宜宾市卫计委发布通报称,已对宜宾市妇幼保健院班子成员相关责任人进行调查,下一步将根据调查结果对责任人进行严肃处理。卫生执法监督支队已对涉案机构和人员进行立案,正依照相关法律法规程序进行调查,下一步将根据调查结果对相关人员和机构依法进行处理。(嵇石)



## “子衿学堂”识清明

3月28日,两名小学生在天津师范大学“子衿学堂”清明节文化体验活动中体验“蹴鞠”。清明节前夕,天津师范大学举行“子衿学堂”清明节文化体验活动,邀请小学生们走进大学校园诵读春意诗词、了解蹴鞠历史、放飞自制风筝,体验清明习俗。(据新华社报道)

## 住建部:整治房企和中介操纵市场价格等违规行为

**新华社消息** 住建部29日举行整顿规范房地产开发销售中介行为电视电话会议,要求各地持续整顿房地产市场秩序,重点整治房地产开发企业和中介机构的3类违法违规行:一是垄断房源,操纵市场价格;二是造谣生事,误导市场预期;三是提供虚假证明,扰乱市场秩序。同时,要求各地配合金融主管部门继续严肃查处“首付贷”和其他资金违规进

入房地产市场的行为。

住建部在会上通报了近期各地查处的30家违法违规房地产中介机构和开发企业。这是继去年住建部连续3次通报96家违规房企之后,再次集中公开曝光违规房企名单。

这30家企业包括北京存房房地产经纪有限公司、北京搜房网网络科技有限公司武汉分公司、上海弘锦房地产经纪事务所、杭州美国房地产代理有限

公司、广州竞宇金融服务有限公司、深圳市富驰房地产开发有限公司、河北佳兴房地产开发有限公司、惠州市大亚湾庆祥实业有限公司等。

住建部要求各地始终保持高压严查态势,持续打击违法违规行为,依法从严从重处理,进一步净化市场环境,切实维护群众合法权益,促进房地产市场平稳健康发展。

(王优玲)

## 瞒报洪灾死亡人数 辽宁辽阳成立调查组

**《北京晚报》消息** 辽宁省辽阳县群众向《中国之声》反映,2012年8月4日,台风“达维”引发的洪水夺取了当地群众的生命。记者实地调查走访,至少7名群众因突发洪水死亡或失踪。但辽阳市、县两级政府曾对外宣称,当地应对有力,无一人伤亡、失踪。辽宁省辽阳市委宣传部28日对外发布通报称,针对媒体报道的瞒报2012年“8·4”洪灾

死亡人数问题,当地已成立调查组,对这一事件进行调查,一旦查明情况,将依法依规予以严肃处理。

记者近日走访辽阳县,当地,吉洞峪满族乡刚家村村民赵连华告诉记者,2012年8月4日凌晨,她在辽阳市带孙子,丈夫王云和一人留在家中,被洪水冲走。直到两个月后,丈夫的遗体才在20公里外被找到。

记者走访统计,事发

当天,辽阳县内有7人因突发洪水死亡或失踪,3人至今没有找到遗体。事发已经4年多,在辽阳市人民政府官网上,搜索台风“达维”,还能找到相关报道。报道称,“无伤亡、无失踪,准备充分的辽阳县人创造了奇迹。”抗洪抢险也写进了辽阳市2013年度政府工作报告。报告称“确保了无一人因灾死亡,夺取了抗洪抢险的重大胜利”。(杨广)

## 西安问题电缆事件:12人涉嫌违纪

**新华社消息** 记者从西安市纪委获悉,因西安地铁三号线使用问题电缆,西安市地铁办原副主任唐宏波等12人正在接受组织审查。

西安市纪委28日下午在其官网公布,西安市地铁办原副主任唐宏波(现任西安市科学技术协会党组书记、常务副主席),西安市地下铁道建设指挥部办公室企划处副处长兼工程一处副处长王军琪,西安市地下铁道有限责任公司工程一处土建二部部长袁大卫,西安市地下铁道有限责任公司合同预决算处机电部部长李强利,西安市地下铁道有限责任公司运营分公司副总经理杨少选,西安市质监局稽查总队总队长黎军、副总队长何俊龙、副总队长辛向民,稽查总队稽查二科科长崔晓军、稽查二科主任科员段华锋,稽查总队稽查八科科长毛林波,稽查总队主任科员欧鸣理等12人涉嫌违纪,目前正接受组织审查。

## 全球最大水陆两栖飞机AG600即将首飞

**央视消息** 中国航空工业集团公司29日宣布,由我国自主研制的大型水陆两栖飞机AG600,目前正在紧张进行首飞之前的最后准备,计划在今年上半年实现首飞。

AG600是中国大飞机三剑客之一,是中国自行设计研制大型灭火/水上救援水陆两栖飞机,是世界在研最大的水陆两用飞机,2016年7月23日总装下线。2017年2月13日成功试车。该机主要用于水陆两栖,拥有执行应急救援、森林灭火、海洋巡察等多项特种任务的功能。飞机采用了单船身、悬臂上单翼布局形式;选装四台WJ-6发动机,采用前三点可收放式起落架。这是中国新一代特种航空产品代表作,适应南海75%的海况,可盘旋于曾母暗沙。

作为我国自主研制的“三个大飞机”(运-20、AG600和C919)之一的AG600是当今世界上在研的最大一款水陆两栖飞机,最大起飞重量为53.5吨、机体总长36.9米,翼展38.8米,也是首次研制的大型特种用途民用飞机,是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备,是我国航空工业重大工程研制项目。

## 反腐进行时——

### 上海市电力公司原总经理冯军一审被判无期

**新华社消息** 上海市第一中级人民法院于29日依法对上海市电力公司原总经理冯军等人受贿、巨额财产来源不明案作出一审判决。

法院认定,被告人冯军利用时任江苏电力公司总经理等职务便利,单独或伙同他人共同受贿折合人民币4340余万元;被告人冯军7600余万元财产无法说明合法来源。

据此,法院以受贿罪和巨额财产来源不明罪并罚,判处被告人冯军无期徒刑,并处没收全部财产。

(黄安琪)